

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво і технології», освітньої кваліфікації «Бакалавр з харчових технологій»

Україна – аграрна країна, але у кожного регіону є своя, характерна для нього, спеціалізація. Помірний клімат Миколаївської області забезпечує сприятливі умови для ведення аграрного бізнесу. Різні види сировини, які виробляють в регіоні, забезпечили появу та процвітання переробних підприємств харчової галузі різних виробничих потужностей та форм власності.

Для дієвої роботи цих підприємств необхідні кваліфіковані технологи, які здатні розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності для забезпечення виробництва високоякісної продукції та задоволення вимог споживачів. В Миколаївській області спостерігається дефіцит саме таких фахівців. Тому організація освітнього процесу в Миколаївському національному аграрному університеті за освітньо-професійною програмою підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології», наразі, є необхідною умовою для активного розвитку харчової промисловості в регіоні.

Зазначена освітньо-професійна програма враховує чинні закони України «Про вищу освіту», «Стандарт вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 18 – Виробництво та технології, спеціальність 181 – Харчові технології», має освітню складову загалом у 240 кредитів ЄКТС та передбачає опанування обов'язкових освітніх компонент загальної та професійної (практичної) підготовки.

Освітньо-професійна програма орієнтована на глибоку професійну підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі харчової промисловості. Теоретичні знання і практична підготовка формують фахівців з новими перспективними засобами мислення і практичними навичками, які здатні застосовувати не лише існуючі технології, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень.

Заявлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» враховує вимоги законодавчих актів до організації освітнього процесу і може бути реалізована в повній мірі Миколаївським національним аграрним університетом.

**Генеральний директор
ПРАТ «Лакталіс-Миколаїв»,
м. Миколаїв**



Ігор ФУРКАЛО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво і технології», освітньої кваліфікації «Бакалавр з харчових технологій»

Миколаївська область є однією із провідних в аграрному секторі України. Наявність різноманітної сировини рослинного та тваринного походження, сприяла розвитку переробних підприємств харчової промисловості. А для успішної та економічно ефективної діяльності будь-якого виробництва, необхідні фахівці, зокрема технологи, які є основними рушіями і гарантами якості продукції. Тому організація освітнього процесу в Миколаївському національному аграрному університеті, який забезпечить випуск технологів-харчовиків, що зможуть себе реалізувати як висококваліфіковані фахівці на регіональних підприємствах, на сьогодні, дуже актуальна.

Освітньо-професійна програма, яка розроблена в Миколаївському національному аграрному університеті, враховує чинні законодавчі акти України, зокрема, закон України «Про вищу освіту», «Стандарт вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 18 – Виробництво та технології, спеціальність 181 – Харчові технології». Зокрема, відповідно до вимог щодо підготовки бакалаврів, ОПП має освітню складову загалом у 240 кредитів ЄКТС, передбачає опанування обов'язкових компонент загальної та професійної (практичної) підготовки, а також вибіркового компоненту, де увага спрямована на спеціальну професійну підготовку, безпосередньо за вибором здобувача. Освітні компоненти забезпечать набуття фахових компетенцій та програмних результатів навчання.

Головним завданням реалізації освітньо-професійної програми для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, є надання можливості отримати фундаментальні теоретично-методичні знання і практичні навички, які в подальшому дозволять реалізовувати технології на харчових виробництвах. Слід відзначити, що розробники програми приділили значну увагу комплексному вивченню хімії, включаючи, харчову. Це має велике значення в переробній галузі.

В цілому, освітньо-професійна програма орієнтована на глибоку професійну підготовку технологів у галузі харчової промисловості, ініціативних і здатних швидко реагувати на вимоги сучасного бізнес-середовища. Формує фахівців з новими перспективними способами мислення і практичними навичками, здатних застосовувати як існуючі технології, так і удосконалювати їх. Реалізація даної ОПП в Миколаївському національному аграрному університеті, дозволить забезпечити високий рівень підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології».

**Головний технолог
ТОВ «Алиманика»,
м. Миколаїв**



Олена ВАЩЕНКО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти (бакалавр) «Харчові технології» першого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво і технології» освітньої кваліфікації «Бакалавр з харчових технологій»

Сучасні системи менеджменту аграрного та переробного сектору державної економіки, впроваджують такий підхід до ведення бізнесу, який повинен забезпечувати схему: вирощування, переробка, реалізація. Тільки так є можливість проконтролювати якість продукції «з лану до столу» за системою НАССР. Аграрна сфера Миколаївської області спрямована на вирощування зернових, плодів, овочів, сільськогосподарських тварин та має чималу частку бізнесу за напрямом аквакультури. Сировинна база сприяла розвитку переробних підприємств. Однак, жодне підприємство не зможе функціонувати без висококваліфікованих спеціалістів. Тому реалізація освітнього процесу в Миколаївському національному аграрному університеті із забезпеченням випуску фахівців спеціальності 181 «Харчові технології» освітньої кваліфікації «Бакалавр з харчових технологій» є своєчасною і необхідною.

Освітньо-професійна програма, розроблена гарантом і робочою групою від Миколаївського національного аграрного університету враховує чинний закон України. «Про вищу освіту», «Стандарт вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 18 – Виробництво та технології, спеціальність 181 – Харчові технології». За їх вимогами, освітня складова – 240 кредитів ЄКТС та містить дисципліни загальної підготовки (обов'язкова і вибіркова складова) і професійної (практичної) підготовки.

Слід відзначити, що значна увага в ОПП приділена практичній підготовці на всіх курсах навчання. Закріплення отриманих теоретичних знань здобувачами на виробництві під час практики, дозволяє підвищити ефективність навчального процесу та кваліфікаційні спроможності випускників.

Основний зміст програми, що важливо для здобувачів вищої освіти першого рівня, являє собою інтегровану підготовку бакалаврів, що поєднує чітку практичну спрямованість навчання на розробку та управління технологіями виробництва харчових продуктів, надання фундаментальних теоретико-методичних знань, практичних навичок з інноваційних технологій у харчовій галузі.

Загальний аналіз освітньо-професійної програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології», дозволяє відзначити її максимальну адаптованість до організації освітнього процесу. Комплекс освітніх компонент і організація навчання, дозволять отримати підприємствам харчової промисловості Миколаївської області і України в цілому, висококваліфікованих технологів.

**Декан факультету харчових технологій
Сумського національного
аграрного університету,
кандидатка с.-г. наук, доцентка**

БЛ
Наталя БОЛГОВА
ВІДДІЛ
КАДРОВОГО
ТА ПРАВОВОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
МІНІСТЕРСТВА НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УКРАЇНИ

ПІДПИС *Болгова*
ЗАСВІДЧУЮ
ПРОВІДНИЙ ФАХІВЕЦЬ
Ліфта А. Мельченко